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1751 x برابر است با:7 y
x y
-
+

2 225
5 ساده شده عبارت

 x y+5 )4 	 x y-5 )3 	 xy-5 )2 	 xy5  )1

جلسه هجدهم:
1761 a کدام است؟ 7 b c d+ + + c ، مقدار  d+ = 3 ac و  bc ad bd+ + + = 42 اگر 

56 )4 	39 )3 	17 )2 	14 )1

1771 )تیزهوشان ـ 92(7 A کدام است؟	 x باشد، x (x )A- + = -2 3 2 1 اگر

 x+5 10 )4 	 x-5 2 )3 	 x-2 )2 	 x+ 2  )1
1781 x) کدام عدد را اضافه کنیم تا حاصل مربع دو جمله‌ای باشد؟7 )(x )+ -3 1 به عبارت

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1

1791 x کدام عبارت وجود دارد؟ 7 x+ +4 2 1 در تجزیه عبارت 

x -4 1  )4 	x +2 1  )3 	x x- +2 1  )2 	x x- +2 1  )1
1801 )نمونه مردمی(8 	  (x y)> x برابر است با: y- xy=1 باشد، حاصل x و y+ = 6 اگر

8 )4 	6 )3 	4 )2 	2 )1

1811 )تیزهوشان ـ 91(8 x برابر است با:	 y-7 7 x باشد، مقدار y xy(x y)- = -3 3 3 اگر

17 )4 	7 )3 	1 )2 	0 )1

1821 8( x ) x- -2 22 1 در تجزیه عبارت مقابل کدام گزینه وجود دارد؟ 	

x-1 3  )4 	x+1  )3 	x-1  )2 	 x+3 1  )1

1831 A برابر است با:8 A+ +2 6 کم ترین مقدار عبارت20
27 )4 	11 )3 	8 )2 	-3 )1

1841 x کدام است؟8 x- +2 3 2 کمترین مقدار عبارت

  )4 	2 )3 	 14 )2 	 - 1
4 )1

1851 8)UWC کالج( تفاضل 2 عدد برابر 1 و تفاضل مربعات آن‌ها برابر 5 می‌باشد. مجموع آن‌ها کدام است؟ 	
3 )4 	9 )3 	5 )2 	4 )1

جلسه نوزدهم:
1861 x کدام عبارت وجود دارد؟8 x- -23 4 4 در تجزیه

 x+3 2 )4 	 x+3 1 )3 	 x-3 2 )2 	 x+ 2 )1

1871 8)IMC مسابقات( a کدام است؟	
a

+3
3
1 a باشد،

a
+ =2

2
1 5 a و >0 اگر

 4 7 )4 	 2 7 )3 	 7 )2 	7 )1

1881 x است. محیط آن کدام است؟8 x+ +24 4 مساحت مربعی1

 x+4 1 )4 	 x24 )3 	 x+8 4 )2 	 x+2 1  )1


